

НОВИНКИ ТЕАТРА

Киргизский академический театр драмы показал зрителям новый спектакль — «Любовь Омара Хайяма». Он создан по мотивам стихов замечательного поэта, философа и мыслителя и посвящен его жизни и творчеству. Постановку осуществил режиссер Б. Ибраев.

Один из ведущих театров республики в этом году по-

казал спектакль «На высокой земле», в центре которого образ В. И. Ленина и его соратника — прославленного полководца М. В. Фрунзе. За эту пьесу автор — народный поэт Киргизии К. Маликов — удостоен Государственной премии Киргизской ССР 1978 года имени Токтогула.

(Корр. КирТАГ).

4 стр.

И 2 НОЯ 1978'

СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ
г. ФРУНЗЕ